

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

20 december 2000

WETSONTWERP

**tot wijziging van de wet van 30 maart 1995
betreffende de netten voor distributie
voor omroepuitzendingen en de uitoefening
van televisieomroepactiviteiten in het
tweetalig gebied Brussel-Hoofdstad**

ERRATUM

In de Franse tekst van de tekst aangenomen door de commissie en de tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat, dient de inleidende zin van artikel 4 als volgt gelezen te worden :

«L'article 1^{er} de la loi du 30 mars 1995 concernant les réseaux de distribution d'émissions de radiodiffusion et l'exercice d'activités de radiodiffusion dans la région bilingue de Bruxelles-Capitale est complété comme suit :».

Voorgaande documenten :

Doc 50 **0774/ (1999/2000):**

- 001 : Wetsontwerp.
- 002 tot 004 : Amendementen.
- 005 : Verslag.
- 006 : Tekst aangenomen door de commissie.
- 007 : Tekst aangenomen in plenaire vergadering en overgezonden aan de Senaat.

Zie ook :

Integraal verslag:
14 december 2000

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

20 décembre 2000

PROJET DE LOI

**modifiant la loi du 30 mars 1995 concernant
les réseaux de distribution d'émissions
de radiodiffusion et l'exercice d'activités
de radiodiffusion dans la région bilingue
de Bruxelles-Capitale**

ERRATUM

Dans le texte adopté en commission et dans le texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat, il y lieu de lire le texte de la phrase introductive de l'article 4 comme suit :

«L'article 1^{er} de la loi du 30 mars 1995 concernant les réseaux de distribution d'émissions de radiodiffusion et l'exercice d'activités de radiodiffusion dans la région bilingue de Bruxelles-Capitale est complété comme suit :».

Documents précédents :

Doc 50 **0774/ (1999/2000):**

- 001 : Projet de loi.
- 002 à 004: Amendements.
- 005 : Rapport.
- 006 : Texte adopté par la commission.
- 007 : Texte adopté en séance plénière et transmis au Sénat.

Voir aussi :

Compte rendu intégral :
14 décembre 2000